



یکشنبه سوم آذر ۱۳۸۷ - بیست و سوم نوامبر ۲۰۰۸

تعهد آمریکا و روسیه به همکاری در مورد ایران



روسای جمهوری آمریکا و روسیه، روز شنبه در جریان نشست سران آسیا اقیانوسیه موسوم به «آپک» (Apec)، در لیما، پایتخت پرو، با یکدیگر دیدار و اعلام کردند که در مورد مسئله هسته‌ای ایران، و برخورد با دزدان دریایی، همچنان به همکاری ادامه خواهند داد. سرگی لاوروف، وزیر امور خارجه روسیه، نیز گفت که دو طرف ضمن گفت‌وگو در مورد بحران اقتصادی جاری و «امنیت بین‌المللی» به توافق رسیدند که در مورد مسائلی که منافع دو طرف را در بردارد، مانند دزدی دریایی در اطراف خلیج سومالی، با یکدیگر همکاری «عملی» داشته باشند.

دیدار جرج بوش، رئیس جمهوری ایالات متحده، و دیمیتری مدودیف، هم‌تای روس او، در جریان نشست سران سازمان همکاری اقتصادی آسیا اقیانوسیه، در حالی صورت گرفت که دو دولت بر سر مسائلی چون دفاع موشکی در اروپا، سازمان ناتو، و جنگ در گرجستان اختلاف نظر دارند.

آقای لاوروف در این مورد به خبرنگاران گفت: «دو رئیس جمهور اشاره کردند که به رغم اختلاف نظرهای موجود بهتر است پشت سد مسائلی که همیشه بین قدرت‌های بزرگ وجود دارند متوقف نشوند.»

یکی از مشاوران کرملین نیز ضمن «مثبت» خواندن گفت‌وگوی دو رئیس جمهور گفت: «آنها بیشتر در مورد نیاز به پیش رفتن و پشت سر گذاشتن گذشته گفت‌وگو کردند.»

به گفته دینا پرینو، سخنگوی کاخ سفید، جرج بوش و دیمیتری مدودیف بر سر نیاز به ادامه همکاری در مورد مسئله هسته‌ای ایران در دوره ریاست جمهوری باراک اوباما اعلام موافقت کردند.

جرج بوش که شرکت در نشست «آپک»، آخرین سفر رسمی او به عنوان رئیس جمهوری آمریکا به شمار می‌رود، در مورد رابطه خود با دیمیتری مدودیف و همین طور ولادیمیر پوتین گفت: «همیشه سخت تلاش کردم که رابطه صمیمانه‌ای داشته باشیم... تا وقتی که نیاز به همکاری هست بتوانیم همکاری کنیم و هر وقت اختلاف نظر هست احترام دو ملت حفظ شود.»

در حالی که روسیه خود را برای رزمایشی دریایی در نزدیکی خلیج ونزونلا، در چند صد کیلومتری آب‌های آمریکا، در هفته جاری آماده می‌کند، یک ناو نظامی ایالات متحده نیز روز شنبه وارد بندر باتومی در گرجستان شد.

این ناو قرار است در عملیات دریایی ایالات متحده در دریای سیاه شرکت داشته باشد که باعث خشم روسیه شده است

ایران از ساخت دو ناوچه موشک‌انداز و یک زیردریایی خبر داد



فرمانده نیروی دریایی جمهوری اسلامی ایران، روز یکشنبه ضمن اعلام خبر ساخت دو ناوچه موشک‌انداز و یک زیردریایی سبک توسط ایران، اعلام کرد که ایران به دشمن اجازه ورود به آب‌های جمهوری اسلامی را نخواهد داد.

امیر دریادار، حبیب‌الله سیاری، گفت: «ما تمامی تحرکات نیروهای بیگانه را در منطقه کنترل می‌کنیم و اجازه هیچ عملیاتی را علیه منافع جمهوری اسلامی به آنان نمی‌دهیم.»

او اعلام کرد که در روز نیروی دریایی، هفتم آذر، دو ناوچه موشک‌انداز به نام «کلات» و «درفش» و یک زیردریایی سبک به نام «غدير» به بهره‌برداری خواهد رسید.

آقای سیاری همچنین هدف از راه‌اندازی منطقه دریایی ایران در جاسک را «ایجاد یک خط پدافندی مستحکم در دریای عمان» عنوان کرد. فرمانده نیروی دریایی ارتش ایران در نشست خبری خود به مناسبت روز نیروی دریایی زمان برگزاری مانور دریایی موسوم به «اتحاد ۸۷» را نیز نیمه دوم آذرماه جاری اعلام کرد.

آقای سیاری گفت که این مانور در حوزه ماموریت دریای عمان و تنگه هرمز و «با اهداف و منطقه مشخص انجام می‌شود.» به گزارش خبرگزاری نیمه‌رسمی «فارس»، ایران «پیش از این زیردریایی نیمه‌سنگین قائم و ناوچه‌های موشک‌انداز پیکان و جوشن را ساخته است.»

آقای سیاری در مورد احتمال بستن تنگه هرمز از طرف ایران گفت: «ما هیچ‌گاه نگفته‌ایم که تنگه هرمز را می‌بندیم، بلکه عنوان کرده‌ایم که نظام جمهوری اسلامی توان این کار را دارد.»

ایران بارها اعلام کرده است که در صورت حمله به این کشور تنگه هرمز را مسدود می‌کند. دریاسالار کوین کاسگریف، فرمانده‌ناوگان پنجم ایالات متحده آمریکا در خلیج فارس، نیز در تیرماه سال جاری در یک کنفرانس خبری گفت که واشینگتن اجازه نمی‌دهد ایران تنگه هرمز را مسدود کند.

۴۰ درصد از صادرات نفت جهان از تنگه هرمز به نقاط مختلف دنیا منتقل می‌شود. همچنین سالانه ۱۳ هزار شناور از مسیر تنگه هرمز وارد خلیج فارس می‌شود و ۹۰ درصد واردات و صادرات ایران نیز از همین مسیر انجام می‌شود.

پیش از این نیز فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی ایران در نیمه مردادماه سال جاری از ساخت یک سلاح فوق مدرن دریایی خبر داده بود که به گفته او برای نخستین بار در جهان استفاده می‌شود

بنا بر گزارش خبرگزاری مهر عزیز الله رجب زاده فرمانده انتظامی تهران از آغاز مرحله ی جدید طرح موسوم به امنیت اجتماعی با هدف – به گفته او – گسترش و بسط انضباط اجتماعی از هفته آینده خبر داد. وی افزود برای اجرای این طرح از تمام توان و تجهیزات پلیس پایتخت استفاده خواهد شد و پلیس سعی خواهد کرد تا پایان سال وضعیت امنیت پایتخت را به حد مطلوبی برساند. طرح امنیت اجتماعی برای اولین بار در بهار سال ۱۳۸۶ در سه مرحله اصلی مبارزه با ارادل و اوباش، برخورد با بدحجابی و مبارزه با فروشندگان مواد مخدر در تهران اجرا شد.

احمدی‌نژاد: کشور را با نفت ۵ دلاری هم اداره می‌کنیم

DW-WORLD.DE
DEUTSCHE WELLE

رئیس جمهور ایران می‌گوید که کشور را می‌توان با نفت ۵ دلاری اداره کرد و همان‌طور که بحران مالی تأثیری بر اقتصاد ایران نداشته، نفت ارزان هم بی‌اثر است. احمدی‌نژاد طرح تحول اقتصادی را ضربه‌گیر پیامدهای کاهش بهای نفت می‌داند. رئیس جمهوری اسلامی ایران روز یکشنبه (۳ آذر) و در حاشیه دیدار از پانزدهمین نمایشگاه مطبوعات، به پرسش‌های خبرنگاران پاسخ داد. وی در مورد تأثیر سقوط بهای نفت بر اقتصاد ایران، اقتصاد کشور را «درون‌زا» خواند و گفت: «ما قادر هستیم که کشور خود را حتی با نفت ۸ دلار و ۵ دلاری اداره کنیم.»

نفت ۵ دلاری یا ۱۰۰ دلاری؟
خبرگزاری ایرنا به نقل از احمدی‌نژاد می‌نویسد: «کاهش قیمت نفت بر اقتصاد جهانی اثرات سویی دارد. ما معتقدیم که دوران سلطه اقتصادی نظام سلطه به پایان راه خود رسیده و رو به اضمحلال است... برخلاف برخی اظهارنظرها که اصرار دارند که کاهش قیمت نفت بر اقتصاد ایران تأثیر شگرفی خواهد داشت با طرح ریزی‌ها و برنامه ریزی‌های صورت گرفته تقریباً تأثیری در اقتصاد ما ندارد.»
بهای نفت در هفته‌های اخیر و در پی رکود اقتصاد جهانی، روند نزولی به خود گرفته است. نفت وست تگزاس اینترمدیت در معاملات روز جمعه (اول آذر) ۵۰ دلار و ۱۵ سنت در هر بشکه دادوستد شد. نفت برنت دریای شمال نیز بشکه‌ای ۴۹ دلار ۲۵ سنت فروخته شد. ارزش نفت اوپک نیز به بشکه‌ای حدود ۴۰ دلار رسیده است.

به اعتقاد کارشناسان، ایران با نفت زیر ۷۰ تا ۸۰ دلار با کسری بودجه مواجه خواهد شد. صندوق ذخیره ارزی هم به ادعای منتقدان سیاستهای اقتصادی دولت نهم، آن‌قدر موجودی ندارد که بتواند کسری بودجه طولانی‌مدت را جبران کند. البته احمدی‌نژاد در سخنان خود در نمایشگاه مطبوعات اعلام کرده است که «... ما به اندازه کافی از نظر ذخیره ارزی پشتوانه داریم.»
خشکسالی گذشته نیز دولت را در معرض واردات گسترده کالاهای اساسی قرار داده است. بر اساس گزارش خبرگزاری مهر، در هفت ماه نخست سال ۱۳۸۷ بالغ بر ۱/۵ میلیون تن گندم به کشور وارد شده است. بخشی از واردات هم برای مهار تورم صورت گرفته است.
از سوی دیگر، برخی از منتقدان سفرهای استانی دولت بر این عقیده‌اند که این سفرها توقعات عمومی را افزایش می‌دهد که برای تحقق وعده‌های داده شده نیاز به سرمایه‌گذاری هنگفتی است. با توجه به این‌که اقتصاد ایران تا حد بسیار زیادی وابسته به نفت است، ادعای اداره کشور با نفت ۸ یا ۵ دلاری جای پرسش دارد.

نفت ۹ دلاری و ادعای «کاخ‌نشینان استکباری»
یکی دیگر از اهرم‌هایی که اقتصاد را زیر فشار قرار خواهد داد، طرح موسوم به تحول اقتصادی است. این طرح بخشی از جراحی بزرگ اقتصادی دولت نهم است که اخیراً به کمیسیون ویژه طرح تحول اقتصادی مجلس ارائه شده است. هنوز جزئیات طرح یادشده مشخص نیست، اما هدفمند کردن پارانه‌ها و اجرا این طرح، به گفته کارشناسان نفت بالای ۹۰ دلار می‌طلبد. در این میان، رئیس دولت نهم در نمایشگاه مطبوعات در جمع خبرنگاران اعلام کرده است که «... به ویژه با طرح تحول اقتصادی که دولت در دست اقدام دارد انشاءالله تأثیرات منفی کاهش قیمت نفت بر اقتصاد کشور از بین می‌رود.»

احمدی‌نژاد دورانی را شاهد ادعای خود می‌گیرد که کشور با نفت ۹ دلاری اداره می‌شود. وی ادامه می‌دهد «امروز برخی کاخ‌نشینان استکباری خیال می‌کنند که کاهش قیمت نفت باعث بحران در اقتصاد ایران می‌شود اما همچنان که بحران بانکها و اقتصاد جهانی بر اقتصاد ایران تأثیری نداشت کاهش قیمت نفت نیز نمی‌تواند تأثیر آنچنانی بر اقتصاد کشور ما داشته باشد.»
این اظهارات احمدی‌نژاد در حالی‌ست که بسیاری از کارشناسان اقتصادی و محافل وابسته به بخش خصوصی در ایران در هفته‌های گذشته، کاهش بهای نفت را دارای پیامدهای زیان‌باری برای اقتصاد ایران دانسته‌اند که رکود و بیکاری از آن جمله‌اند.
این تنها منتقدان دولت نیستند که بر آسیب‌پذیری اقتصاد ایران از کاهش بهای نفت تأکید می‌کنند. غلامعلی رشید، جانشین فرمانده ستاد کل نیروهای مسلح، روز شنبه (۲ آذر) بر خلاف گفته‌های احمدی‌نژاد، کاهش بهای نفت را یکی از تهدیدهایی خوانده که ایران، امروز با آن روبه‌روست. خبرگزاری دانشجویان ایران، ایسنا، به نقل از رشید نوشت: «کاهش قیمت نفت، اتمال حادثه‌سازی از سوی اسرائیل و القاعده و تحولات اجتماعی احتمالی، سه تهدید عمده هستند.»

تحریم‌های بین‌المللی علیه ایران را نیز نباید از قلم انداخت. این تحریم‌ها علاوه بر این‌که دسترسی ایران به برخی کالاها را ممنوع می‌کند، هزینه‌های واردات را نیز تا حد زیادی بالا می‌برند. این خود بار مضاعفی بر دوش اقتصاد می‌نهد.
مسئله فلسطین، مهم‌ترین مشکل جهان

احمدی‌نژاد در گوشه‌ای از سخنان خود در جمع خبرنگاران، مشکل فلسطین را نخستین مشکل جهان خوانده است. خبرگزاری ایرنا به نقل از رئیس جمهور ایران می‌نویسد: «بیش از صد سال است که رژیم صهیونیستی بشریت را با مشکل مواجه کرده و باعث ایجاد تبعیض و اختلاف میان ملت‌ها شده است.»

شایان ذکر است که کشور اسرائیل ۶۰ سال پیش پایه‌گذاری شد.

شورای امنیت ملی اسرائیل در گزارش سالیانه خود ذکر کرده که مقامات این کشور برای کم کردن خطر ایران، باید با عقب نشینی از بلندیهای جولان، وارد گفتگوهای صلح با سوریه شوند.

روزنامه اسرائیلی هآرتص در شماره امروز خود (23 نوامبر) در گزارشی نوشت که مقام های دفاعی اسرائیل در این گزارش به آماده شدن برای حمله احتمالی به ایران نیز اشاره کرده اند.

در این گزارش همچنین توصیه شده که اسرائیل، برای جلوگیری از برقراری هرگونه توافق بین تهران و واشنگتن، باید برای حفظ منافع خود، با دولت جدید آمریکا همکاری بسیار نزدیکی داشته باشد.

این گزارش خاطرنشان می کند که شاید اسرائیل در سال 2009 میلادی به دنبال بهبود روابط میان ایران، آمریکا و جهان عرب خود را در مواجهه با ایران اتمی، تنها ببیند.

مه نر جاودانفر، تحلیلگر مسایل اسرائیل در گفتگو با بخش فارسی بی بی سی با اشاره به در پیش بودن انتخابات سراسری در اسرائیل در فوریه سال آینده می گوید که دولت اسرائیل در این سه ماه باقی مانده به انتخابات، اعتبار چندانی برای عقب نشینی از بلندی های جولان، مذاکره با فلسطینی ها و یا حمله احتمالی به ایران ندارد.

آقای جاودانفر می گوید این مسایل به نتیجه انتخابات پارلمانی ربط خواهد داشت و در صورت پیروزی حزب لیکود به رهبری بنیامین نتانیاو، دولت به رهبری این حزب خواهد توانست از این توصیه ها استفاده کند، اگرچه دولت اسرائیل بدون هماهنگی با آمریکا اقدامی انجام نخواهد داد.

این گزارش که گوشه هایی از آن در روزنامه های اسرائیل منتشر شده، همچنین خواهان ممانعت از برپایی انتخابات جدید در مناطق فلسطینی شده است.

این در حالی است که محمود عباس، رئیس تشکیلات خودگردان فلسطینی هشدار داده که چنانچه تا پایان سال جاری میلادی با حماس به توافق نرسد، برگزاری انتخابات زودتر از موعد را اعلام خواهد کرد.

محمود عباس در ژانویه سال 2005 برای یک دوره چهار ساله به ریاست تشکیلات خودگردان فلسطینی برگزیده شد.

قرار است گزارش شورای امنیت ملی، ماه آینده به دولت اسرائیل ارائه شود.

این گزارش همچنین هشدار می دهد که در صورت فروپاشی تشکیلات خودگردان فلسطینی به ریاست محمود عباس، راه حل تشکیل دو کشور مستقل فلسطینی و اسرائیل از میان می رود. دوره ریاست محمود عباس اوائل ژانویه امسال به پایان می رسد. اختلافات شدید حماس و فتح مانع از آن شده که طرفین در مورد برپایی انتخابات جدید به توافقی برسند.

اسرائیل از این مساله هراس دارد که در صورت برپایی انتخابات جدید برای جانشینی محمود عباس، حماس به پیروزی برسد و برای همین پیشنهاد می کند که اسرائیل مانع از برگزاری انتخابات اسرائیل حتی در صورت نارضایتی آمریکا و اتحادیه اروپا شود.

در این گزارش تهدید ایران برای بقای اسرائیل در صدر تهدیدهای معطوف به اسرائیل است و در رده های بعدی، تهدید استراتژیک موشک های دوربرد کشورهای منطقه قرار دارد.

گزارش شورای امنیت ملی اسرائیل تاکید می کند که برای ممانعت از توافق میان ایران و آمریکا، دولت اسرائیل باید با ایالات متحده همکاری نزدیکی داشته باشد.

یک فرمانده ارشد نظامی ایران، کاهش قیمت نفت، احتمال حادثه سازی اسرائیل و القاعده و تحولات اجتماعی را سه تهدید مهم علیه ایران توصیف کرده و گفته است "ما در آستانه جنگ احتمالی قرار داریم".

روزنامه های چاپ تهران روز یکشنبه (23 نوامبر) از قول سرلشگر غلامعلی رشید جانشین فرمانده ستاد کل نیروهای مسلح ایران نوشته اند که به دلیل وجود تهدیدات عمده باید امکانات نظامی و دفاعی را تقویت کرد.

آقای رشید، مسئله اصلی آمریکا در خاورمیانه را حمله به ایران دانسته و جنگ افغانستان و عراق را یک دستگرمی عنوان کرده است.

به گفته این فرمانده نظامی، دشمن در دو مقطع زمانی قصد حمله به ایران را داشت: زمان سقوط صدام حسین در عراق و جنگ 33 روزه اسرائیل و لبنان.

این سخنان در حالی منتشر می شود که نیروی انتظامی به تازگی رزمایش گسترده ای در سطح شهر تهران انجام داده و فعالیت های بسیج مقاومت وابسته به سپاه پاسداران افزایش یافته است.

آقای رشید که در همایش "توسعه پایدار و ایمن با روحیه و تفکر بسیجی با رویکرد پدافند غیرعامل" سخن می گفت تاکید کرده: "ما سه منطقه آسیب پذیر شمال غرب، جنوب شرق و خوزستان را داریم که باید به آنها توجه ویژه کنیم".

اشاره آقای رشید به منطقه کردستان، سیستان و بلوچستان و خوزستان است که در آنها برخی گروه های مخالف فعالیت دارند.

آقای رشید گفته است که "جنس گروهک هایی که امروز علیه ما فعالیت می کنند بسیار با نیروهای ضد انقلابی که در ابتدای انقلاب فعالیت می کردند، فرق دارد، جنس اینها جنس القاعده است".

آقای رشید "کاهش قیمت نفت، احتمال حادثه سازی از سوی اسرائیل و القاعده و تحولات اجتماعی" را سه تهدید عمده علیه ایران خوانده است.

این فرمانده نظامی با انتقاد از ساده اندیشی در تحولات اجتماعی به عنوان سومین تهدید، پیش بینی کرده که "ممکن است حوادثی مانند 18 تیر داشته باشیم که باید در این زمینه مراقبت کنیم".

هجدهم تیر سال 1378 تعدادی از دانشجویان دانشگاه تهران به توقیف روزنامه سلام اعتراض کردند اما تعدادی از لباس شخصی ها با حمل به کوی و خوابگاه دانشگاه تهران آسیب هایی به خوابگاه و دانشجویان وارد کردند.

تعدادی از دانشجویان دستگیر و برای ماهها زندانی شدند و دادگاه کوی نیز برگزار شد اما کسی از لباس شخصی ها محاکمه نشد.

این فرمانده ارشد نظامی با اشاره به انتخابات ریاست جمهوری آمریکا و انتخاب باراک اوباما گفته است: "ساده اندیشی است اگر فکر کنیم

تغییر دولت در آمریکا به معنی تغییر ماهیت تهدیدات علیه جمهوری اسلامی است." به گفت آقای رشید، شکل تهدیدات علیه ایران همچنان نظامی است و "ممکن است حداکثر یک سال تغییر در روش را شاهد باشیم ولی با آشکار شدن چهره واقعی دولت آمریکا و استقرار کامل آن، ماهیت اصلی تهدیدات آنها مشخص خواهد شد."

برنا

فرمانده نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی: لازم باشد تنگه هرمز را می بندیم

فرمانده نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران اظهار داشت: ما هیچ وقت نگفتیم تنگه هرمز را می بندیم اما اعلام می کنیم توان این کار را داریم و اگر لازم باشد و احساس کنیم منافع کشور با تجاوز بیگانگان در خطر است این کار را انجام می دهیم. امیر دریادار حبیب الله سیاری، صبح امروز در نشست خبری با خبرنگاران رسانه های کشور که به مناسبت هفتم آذرماه، روز نیروی دریایی برگزار شد، با گرامی داشت یاد و خاطره شهدای نیروی دریایی و عملیات مروارید، گفت: اصحاب رسانه در انعکاس اخبار و توانمندی های نیروی دریایی تلاش خود را افزایش دهند. وی در پاسخ به سوالي درباره ماموریت های منطقه ای جدید نیروی دریایی در جنوب کشور، اظهار داشت: نیروی دریایی در ادامه ماموریت های خود، منطقه ای را در جاسک طراحی کرده است. فرمانده نیروی دریایی ارتش با بیان اینکه هر کشوری برای دفاع از منطقه دریایی خود نیاز به پشتیبانی از سوی ساحل و ایجاد پایگاه مستحکمی دارد، تصریح کرد: قطعاً ماموریت این منطقه ایجاد خط پدافندی مستحکم در آب های دریای عمان است. فرمانده نیروی دریایی ارتش در پاسخ به سوال دیگری مبنی بر برنامه نیروی دریایی برای تنگه هرمز و بستن آن در صورت تجاوز دشمنان، گفت: ماموریت نیروی دریایی دفاع از مرزهای آبی کشور است و ما با برنامه ریزی های خاص آماده جان فشانی در این راه هستیم. وی تاکید کرد: ما هیچ وقت نگفتیم تنگه هرمز را می بندیم اما اعلام می کنیم توان این کار را داریم و اگر لازم باشد و احساس کنیم منافع کشور با تجاوز بیگانگان در خطر است این کار را انجام می دهیم. فرمانده نیروی دریایی ارتش، در ادامه درباره حضور نیروهای بیگانه در آب های منطقه، گفت: نیروهای فرماندهی ای در آب های آزاد حضور دارند و این نامشروع و مورد قبول ما نیست اما به هر حال به خاطر توافق با سایر کشورها هم اکنون آن ها حضور دارند. وی همچنین اعلام کرد: رزمایش اتحاد 87 به منظور نشان دادن توانمندی های رزمی و دفاعی نیروی دریایی، دوم آذرماه در منطقه دریایی عمان برگزار خواهد شد. امیر سیاری افزود: به مناسبت هفتم آذرماه و روز نیروی دریایی یکی دیگر از زیردریایی های سبک تولید شده در نیروی دریایی از کلاس ، نیدجت آب گیری خواهد شد. فرمانده نیروی دریایی ارتش همچنین خبر داد: به مناسبت روز نیروی دریایی دو فروند ناوچه موشک انداز با نام های درفش و کلات به توان موشک انداز های نیروی دریایی اضافه می شود.

نامه شماره ۲ دانشجویان متحصن دانشگاه علامه به دانشجویان

خبرنامه امیرکبیر
A U T H E N T I C

خبرنامه امیرکبیر: چهار دانشجوی محروم از تحصیل دانشگاه علامه طباطبایی در نامه شماره ۲ خود به دانشجویان، ضرب و شتم خود به دست ماموران حراست را تشریح و بر خواسته خود برای بازگشت به دانشگاه تاکید کردند. مجید دری، مهدیه گلرو، صادق شجاعی و سعید فیض اللهی روز گذشته و با آغاز تحصن خود، دلایل این تحصن و برخورد مدیریت دانشگاه با دانشجویان معترض را طی سخنرانی و نامه شماره ۱ خود تشریح کرده بودند.

در نامه شماره ۲ چهار دانشجوی محروم از تحصیل آمده است:

دوستان! دیروز آمدیم کنارتان، گفتیم آنچه را که بر سرمان آورده‌اند و می‌آوردند. گناهمان جز این نبود که اینان خود را برتر از آن می‌بینند که پاسخگوی دانشجویان کوچکی چون ما باشند. واعظ، این رییس خودفروخته دانشکده ادبیات، حتی وجدانش تکان هم نمی‌خورد که تعدادی از دانشجویان دانشکده‌اش ۲ سال است که از تحصیل محروم شده‌اند. می‌دانستیم که او حتی نمی‌فهمد که می‌تواند عکس‌العملی نشان دهد.

شریعتی، رییس دانشگاه پادگانی، گمانش بر این است که بر سریر پادشاهی تکیه زده و دانشجو را کودکی می‌داند که باید بی‌گفت‌وگو از پدر دلسوزش اطاعت کند.

زهی خیال باطل؛ که نه او پدر دلسوز است و نه ما طفلان ناآگاهیم که ندانیم در پادگانی که به‌نام دانشگاه ساخته است چه می‌گذرد. جز این نیز گمانی نداشتیم که اگر قدرت بی‌حد و حصر و بدون پاسخگو نصیب بی‌خردانی چون اینان شود، چه خواهد شد.

در ادامه این نامه آمده است: شب گذشته ساعت ۱ نیمه‌شب، دهقان، معاون حراست، و ۲۰ نفر از مزدورانش بر سر ما ریختند و در کمال وقاحت و بی‌ادبی با هتاک و ضرب و شتم از دانشگاه بیرونمان کردند و به روی خود هم نیاوردند که دانشگاه جای دانشجو است.

ما دانشجوییم و باید به دانشگاه بازگردیم. ما از حق خود نمی‌گذریم و هیچ لذتی بالاتر از لذت مبارزه در راه احقاق حق نیست.

مجید دری، مهدیه گلرو، صادق شجاعی و سعید فیض‌اللهی

خبرآنلاین

قرارداد میترا حجار به دلیل حضور در جشنواره جهانی با ظاهری مغایر با مقررات جمهوری اسلامی لغو خواهد شد

به دلیل رعایت نکردن قوانین جمهوری اسلامی در جشنواره‌های جهانی، قرارداد میترا حجار با پروژه کمال تیریزی فسخ خواهد شد. چندی پیش خبری درباره حضور میترا حجار در مجموعه تلویزیونی «سرزمین کهن» به کارگردانی کمال تیریزی منتشر شد. این بازیگر سینما پس از سه سال به ایران بازگشت و تصمیم گرفت دوباره در حرفه اصلی خود مشغول به کار شود اما گویا موانعی سر راه او قرار دارد. به گزارش خبرآنلاین، حجار ژوئن ۲۰۰۷ در زمان اکران «زمستان است» در جشنواره فیلم لس‌آنجلس با ظاهری مغایر با مقررات جمهوری

اسلامی ایران شرکت کرد و همین کار یکی از دلایل مخالفت با حضور او در سریال «سرزمین کهن» است. شنیده‌ها حاکی از این است با اینکه این بازیگر با پروژه قرارداد بسته است و رقمی بالا در این مجموعه به او پرداخت خواهد شد اما به دلیل حضور مغایر با شئون اسلامی در جشنواره‌ها و فیلم‌های سینمایی در خارج از کشور، از بازی حجار در این مجموعه تلویزیونی ممانعت به عمل خواهد آمد و قرارداد او بزودی فسخ خواهد شد. تا کنون از سوی تهیه‌کننده این پروژه هیچ واکنشی در این باره صورت نگرفته است.

حجار سال ۱۳۸۴ هنگام اکران «زمستان است» در جشنواره بیست و چهارم فجر از ایران رفت. «این ترانه عاشقانه نیست» و «زمستان است» که دو فیلم آخر او تا قبل از خروجش از ایران به حساب می‌آیند در غیاب این بازیگر روی پرده سینماها رفت. حجار در زمان سکونتش در آمریکا در یکی از اپیزودهای مجموعه تلویزیونی «اسمیت» به کارگردانی کریستوفر چالاک در نقش دختری به نام «سوری» بازی کرد که اطلاعات کامل این فیلم در یکی از سایت‌های معتبر سینمایی به طور کامل منتشر شده است. او همچنین در فیلم داستانی با عنوان stellina blue به کارگردانی گابریل اسکات نقش آفرینی کرد که این فیلم مراحل تولید خود را پشت سر می‌گذارد و تا کنون به پایان نرسیده است.

زنان آذر مهر

نگین شیخ الاسلامی با قید وثیقه آزاد شد

نگین شیخ الاسلامی مسوول انجمن زنان آذر مهر کردستان بعد از ۴۹ روز بازداشت در بند ۲۰۹ زندان اوین تهران امروز یکشنبه سوم آذر با قید وثیقه آزاد شد.

پیشتر اعلام شده بود که وی در حالی دستگیر و زندانی شده است که در دوران نقاهت به سر برده و ۳ هفته قبل از بازداشت به دلیل تنگی نفس مورد عمل جراحی سختی از ناحیه رگهای قلب قرار گرفته بود. همین امر موجب اعتراضات گسترده‌ای از سوی بسیاری از سازمان‌های حقوق بشری داخلی جهانی و فعالان زنان و حقوق بشر شده و آزادی فوری وی را خواستار شده بودند.

نگین شیخ الاسلامی فعال حقوق بشر، موسس و دبیر انجمن زنان آذر مهر کردستان و روزنامه‌نگار مستقل، صبح روز ۱۴ مهرماه در تهران دستگیر و روانه سلول‌های انفرادی بند ۲۰۹ زندان اوین شده بود و هنوز تاریخ دقیق دادگاهی و اتهامات ایشان مشخص نگردیده است. زنان آذر مهر

اطلاعات نت

تمرین خلبانان اسرائیلی برای حمله به تاسیسات هسته ای رژیم

به گزارش فرارو، روزنامه ساندی تایمز مدعی شده است که خلبانان اسرائیلی در حال تمرین برای حمله به تاسیسات هسته ای رژیم تهران هستند.

این روزنامه نوشت اهود اولمرت نخست وزیر اسرائیل فردا در ملاقات با جورج بوش در واشنگتن در باره وحشت فزاینده از این که ایالات متحده هیچ کاری انجام نخواهد داد تا مانع رژیم تهران از تبدیل شدن به یک قدرت هسته ای شود، سخن خواهد گفت.

اسرائیل نگران است که جرج بوش مسئله داغ رژیم تهران را به باراک اوباما انتقال دهد در حالی که آخرین فرصت برای نابود کردن برنامه هسته ای جمهوری اسلامی برای ساختن بمب احتمالاً در حال از دست رفتن است.

به گفته منابع اطلاعاتی اسرائیل، رژیم تهران دارای مواد هسته ای کافی جهت ساخت یک بمب هسته ای می باشد. یک منبع آگاه گفت "آنها به طور هم زمان بر روی سه برنامه کار می کنند. آنها مشغول زیاد کردن سرعت سانتریفیوژهای خود برای غنی سازی اورانیوم، تنظیم یک کلاهک مناسب موشک های بالستیک و اصلاح برد و دقت موشک های بالستیک شان هستند."

آژانس بین المللی انرژی هسته ای که تاسیسات اصلی هسته ای رژیم تهران را در نطنز مورد بازرسی قرار داده، هفته گذشته گزارشی را منتشر و در آن نتیجه گیری کرده که رژیم تهران به سرعت مشغول ذخیره اورانیوم غنی شده است و شاید در مسیر ساخت یک سلاح هسته ای تا سال آینده باشد.

نظامیان ارشد نیروی هوایی اسرائیل در گرمای صحرای نجو سرگرم تمرین برای یک ماموریت سری هستند. هیچ کس در اینجا نمی داند که آیا چه موقع مجوز سیاسی برای حمله داده خواهد شد ولی خلبانان می گویند امکان دارد سومین حمله آنها به یک نیروگاه هسته ای و خطرناک ترین آنها ظرف سه دهه صورت گیرد.

در باند فرودگاه، یک جت جنگنده اف-۱6 آماده پرواز بود. در اتاق خلبان یک خلبان 25 ساله بود که قرار شد او را کاپیتان ام خطاب کنیم. کاپیتان ام با اشاره به نماد هسته ای که بر روی بدنه هواپیما نقش بسته گفت "می دانستم که پرواز ویژه است." نشان روی بدنه هواپیما نمادی از انداختن دو بمب یک تپی بر روی راکتور هسته ای تموز صدام حسین در نزدیکی بغداد در 27 سال پیش است که به طور کامل نابود شد. به عنوان نشانه دیگری از این که این اسکادران خود را برای نبرد آماده می کند، 80 تکنسین آمریکایی در پایگاه هوایی نواتیم در صحرای نجو مستقر بودند که پیشرفته ترین سیستم رادار را با برد 1250 مایل نصب کرده اند. این سیستم، توانایی تاکتیکی اسرائیل را در هوا به شدت افزایش خواهد داد.

تنها مطالب و مقالاتی که با نام جبهه ملی ایران - اروپا درج میشود نظرات گردانندگان سایت میباشد .